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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPALDO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO. Aos 15 

de dezembro de 2023, as 14:00 (quatorze horas), reuniu-se em Sessão Ordinária, a 

Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, Casa Mundinho 

Geraldo, sob a presidência do Senhor Antônio Parente Sobrinho que, depois de chamada 

nominal dos vereadores, constatou-se as presenças de: 1)Antônio Lopes de Lima,2) Davi 

Moreira de Alencar, 3)Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 4) José Pinto Saraiva Junior, 5)José 

Lopes de Araújo, 6), José Renato Pajeú Gomes, 7) Miguel Moreira da Costa, 08) Roberto 

Bento do Nascimento e 09) Severino Marcos Peixoto Parente. Justificou a ausência o 

vereador Geangledson Cordeiro dos Santos, José Pinto Saraiva Junior e Jurandir Severo 

de Carvalho. O Senhor Presidente saúda a todos. Havendo quorum suficiente para as 

deliberações que se seguiram, deu-se inicio a sessão sendo solicitado ao primeiro 

Secretário que efetuasse a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi submetida à 

votação e aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente apresenta a Moção de Pesar 

aos familiares do Senhor Miguel Sebastião dos Santos. Em seguida é apresentado 

Indicação 017/2023 do Vereador Severino Peixoto que solicita ao Poder executivo e 

secretaria competente para que seja construídos redutores de velocidades na Rua João 

Geraldo (na parte que não tem calçamentos), um próximo a Rua Patativa, outro em frente 

ao condomínio de Nem, outro em frente a rua que dá acesso a Escola Técnica, outro em 

frente a casa de seu Derival e outro na entrada que dá acesso aos distritos de Tabocas e 

Viração. Na seqüência é apresentado ao plenário Indicações 08 e 09 do vereador Fagluzé- 

Solicita ao Poder Executivo e secretaria competente para que sejam instaladas Câmeras 

de seguranças na Praça Nelson Araújo e que seja disponibilizado transporte escolar para 

os universitários do Distrito de Timorante para o Ceará. Na seqüência é concedido a fala 

aos vereadores Severino Peixoto e Fagluzé que na oportunidade justificaram suas 

solicitações ao E 

xecutivo.Logo após o Sr Presidente apresenta aos nobres vereadores e público presente 

prestação de contas da gestão 2023. Em seguida a fala é concedida aos vereadores que 

na oportunidade parabeniza o sr. Presidente pela transparência e gestão. Na ordem do dia: 

é apresentado Projeto de Decreto 02/2023 – do vereador Antonio Parente – Concede 

Titulo Cultural Luiz Gonzaga ao Senhor Lucas Jadiel Santos Pessoa (Lucas Gordim), que 

após ser apresentado foi submetido a votação e aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade aos trabalhos, o sr. Presidente apresenta do Projeto de Lei 026/2023 – do 
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Poder Executivo cuja Ementa: Abre no orçamento vigente crédito adicional especial e dá 

outras providências. Logo em seguida os nobres vereadores discutem sobre o referido 

projeto onde foram sanadas todas as dúvidas e na seqüência o mesmo é posto em votação 

e aprovado por unanimidade. Em seguida é posto em votação Projeto de Resolução nº 

007/2023 - Modifica o Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Exu-PE que foi 

aprovado por unanimidade. Por fim o sr. Presidente deseja aos nobres colegas, funcionário 

e público presente um feliz natal e prospero ano novo. E por não haver mais nada a ser 

tratado, o Sr. Presidente encerra a sessão às 16h:00 (dezesseis horas) e eu,Davi Moreira 

de Alencar,digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente 

assinada pelos membros da Mesa Diretora. Sala das Sessões - Exu-PE, 15 de dezembro 

de 2023. 
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